Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 58% de 5.9007

. ¢Cual es el 65% de 1.300?

- ¢(Cudl es el 97% de 3.6007

. ¢Cual es el 92% de 3257

. ¢Cual es el 54% de 1.200?

10.

;Cual es el 81% de 5.6007?

;Cual esel 1% de 5.2007?

;Cual es el 35% de 6407?

;Cual es el 13% de 9.300?

;Cual es el 78% de 9.7007?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 58% de 5.9007

3.422

. ¢Cual es el 65% de 1.300?

845

- ¢(Cudl es el 97% de 3.6007

3.492

. ¢Cual es el 92% de 3257

299

. ¢Cual es el 54% de 1.200?

648

10.

;Cual es el 81% de 5.6007?

4.536

;Cual esel 1% de 5.2007?

52

;Cual es el 35% de 6407?

224

;Cual es el 13% de 9.3007?

1.209

;Cual es el 78% de 9.7007?

7.566
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